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48 Farklı Ülke

325 Yabancı Ziyaretçi 

41.265 Toplam Ziyaretçi 

ZİYARETÇİ İSTATİSTİKLERİ 



91%
Memnun Olduklarını Belirtiyor

95%
Tekrar Ziyaret Etmeyi Planlıyor

1

2

ZİYARETÇİ MEMNUNİYETİ  



Sektördeki yenilikleri ve gelişmeleri takip 
etmek.

İş hedefleri doğrultusunda olabildiğince 
farklı firmayla görüşmek.

Gelecekteki iş fırsatları için iş ağını 
genişletmek ve yeni iş insanlarıyla tanışmak.

%89

%89

%92

ZİYARETÇİLERİN 

FUARI ZİYARET AMAÇLARI  



İş çevresiyle sosyalleşmek.

Sektörün önde gelenleri ile görüşmek.

Mevcut iş ortaklarıyla görüşmek.

%92

%96

%98

ZİYARETÇİLERİN 

FUARI ZİYARET AMAÇLARI  
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GÜVEN TECRÜBE

TEKNOLOJİ

BİLGİ

BAŞARI



90%
Memnun Olduklarını Belirtiyor

96%
Tekrar Katılmayı Planlıyor

1

2

KATILIMCI MEMNUNİYET  



%81
• Mevcut iş bağlantılarını artırmak ve güçlendirmek 

%86

• Uluslararası pazardan yeni potansiyel müşteriler 
kazanmak

%100
• Şirketin imajını korumak / güçlendirmek 

%91
• Türkiye’den yeni potansiyel müşteriler kazanmak 

%86
• Yeni bir ürün / hizmeti tanıtmak 

%100

• Piyasadaki rekabetten geri kalmamak / gelişmeleri 
takip etmek

%100
• Acenta / distribütör / aracı bulmak  

148
KATILIMCI

KATILIMCILARIN

FUARA KATILIM AMAÇLARI  



90%
Memnun Olduklarını Belirtiyor

96%
Tekrar Katılmayı Planlıyor

1

FUARDAN GÖRÜNTÜLER



90%
Memnun Olduklarını Belirtiyor

96%
Tekrar Katılmayı Planlıyor

1

2

FUARDAN GÖRÜNTÜLER



90%
Memnun Olduklarını Belirtiyor

96%
Tekrar Katılmayı Planlıyor

1

2

FUARDAN GÖRÜNTÜLER



7-15 Ocak 2023

GELECEK FUARDA 

BULUŞMAK DİLEĞİYLE!


